



22 мая муфтий Республики Татарстан посетил Исправительную колонию №2 г.Казани. Камиль хазрат Самигуллин встретился с заключенными, в мечети "Касыйм", функционирующей при колонии, провел коллективный полуденный намаз, рассказал проповедь о достоинствах Священного месяца Рамадан, особенностях соблюдения поста и совершения богослужений, а также ответил на вопросы отбывающих наказание мусульман.

Показать полностью...

Мечеть "Касыйм" посещают около 50 заключенных-мусульман, соблюдающих предписания ислама и совершающих богослужения. Примечательно, что на время Священного месяца в колонии для постящихся заключенных введен особый режим приема пищи: мусульмане имеют возможность разговляться и завершать сухур в соответствии с временами намазов. Администрация колонии показала Камилю хазрату место проведения ифтаров. В честь Рамазана для организации ежедневных вечерних меджлисов делегация ДУМ РТ завезла в колонию 200 кг сухофруктов: фиников, инжира, урюка.

□ Известно, что ДУМ РТ с 2016 года осуществляет совместную деятельность с УФСИН России по РТ в целях профилактики распространения экстремизма в колониях. Сегодня по результатам сотрудничества во всех республиканских колониях работают 11 специально подготовленных имамов и организованы молельные комнаты. Их посещают более 500 осужденных, которые читают намаз, соблюдают пост и законы шариата. В колониях читаются проповеди, проводятся беседы и конкурсы чтецов Куръана. Библиотеки исправительных колоний пополнены религиозной литературой свыше 30 наименований книг от издательского дома «Хузур». Традиционно колонии обеспечиваются мясом к Курбан-байраму, продуктами для проведения ифтаров.

Источник: Пресс-служба ДУМ РТ